



Состоялась пресс-конференция руководителя следственного управления СК России по Тульской области В.В. Усова



18 июля 2022 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области состоялась пресс-конференция руководителя следственного управления Усова Владимира Владимировича с представителями средств массовой информации.

В пресс-конференции приняли участие корреспонденты региональных печатных, телевизионных и интернет-изданий.

Руководитель управления поблагодарил журналистов за конструктивное сотрудничество в части освещения деятельности следственного управления и выразил надежду на дальнейшую плодотворную работу.

Представители средств массовой информации задали интересовавшие их вопросы, среди которых вопросы о проведении проверок и расследовании ряда уголовных делах, находящихся в производстве следователей следственного управления, вызвавших наибольший общественный резонанс, в том числе о происшествиях с несовершеннолетними,



коррупционных преступлениях, уголовных делах о фактах отравления угарным газом и др.

Интересовали журналистов также уголовные дела прошлых лет. Руководитель управления озвучил работу регионального ведомства по данному направлению, рассказал о современных методах раскрытия и расследования преступлений, совершенных в прошлые годы, в том числе о применении современной криминалистической техники.

В завершении пресс-конференции руководитель вручил дипломы победителям в различных номинациях ежегодного конкурса на лучшее освещение деятельности следственного управления в средствах массовой информации.

Фото СУ СКР по Тульской области

Изображения



18 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1706529>